Antwoorden opdracht 2 en 3 voegwoorden

Opdracht 2

Vul op de puntjes het juiste voegwoord in. Kies uit de volgende voegwoorden: omdat, en, of,
mits, doordat, terwijl, want, dus. Let op! Je mag elk woord maar één keer gebruiken.
1. Shakira kan heel goed met geld omgaan, - ze staat nooit rood.

2. Omdat Joery veel geld spaart, kan hij binnenkort aan zijn rijlessen beginnen.

3. Wij konden niet meer naar buiten, @o0Fdat wij helemaal waren ingesneeuwd.

4. Temwijl Kay en Indy al uit waren, had Sander nog Engels.

5. Zullen we naar het Dolfinarium gaan . gaan we naar de Efteling?

6. De hond Bl de kat kunnen goed met elkaar overweg.

7. Je krijgt een nieuwe telefoon, flitS je er heel voorzichtig mee bent!

8. Karin haar opa is morgen jarig, - daar gaat ze naartoe.

Opdracht 3

Geef per zin aan of je met een nevenschikkend of een onderschikkend voegwoord te
maken hebt. Heb je met twee hoofdzinnen te maken of met een hoofd- en een bijzin?
1. Vanavond ga ik niet naar pianoles, omdat ik mij niet zo lekker voel.

2. Als Lia voor drie maanden weggaat, zwaai ik haar uit op Schiphol.

(Als is hier een Ohiderschikkend Voegwoord, het staat namelijk aan het begin van de

bijzin)

3. Joris ruimt zijn kamer netjes op, want morgen komt zijn oma op bezoek.

(Want is hier een fieVenschikkend Voegwoord, omdat het twee hoofdzinnen verbindt)

4. Souraya haalt hele mooie cijfers, terwijl haar broer veel onvoldoendes haalt.

(Terwijl is hier een BRdErSChikkend Voegwoord, het staat namelijk aan het begin van

de bijzin)

5. Zodra de docent er is, wordt de klas stil.

(Zodra is hier een Olderschikkend Voegwoord, het staat namelijk aan het begin van

de bijzin)

6. Maandag wordt mijn kies getrokken, dus ben ik vrij van school.

(Dus is hier een fieVenschikkend voegwoord, omdat het twee hoofdzinnen verbindt)



